

---

## **В Магдагачинском районе двое местных жителей обвиняются в угоне автомобилей и уничтожении одного из них**

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих жителей села Гонжа, один из которых является несовершеннолетним, в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, из хулиганских побуждений).

По версии следствия, в декабре 2021 года на тот момент 18-летний обвиняемый вместе со своим 16-летним товарищем прогуливались по улице О.Голубова в селе Гонжа Магдагачинского района. Проходя мимо гаража, расположенного на одном из приусадебных участков, они увидели приоткрытую створку ворот. Молодые люди проникли внутрь, где стояли два автомобиля отечественного и иностранного производства. Ключи зажигания находились в салонах обоих транспортных средств. Обвиняемые запустили двигатель сначала в отечественной машине. Старший из обвиняемых выехал из гаража и, прокатившись по улицам, припарковал автомобиль возле дома неподалеку. После этого злоумышленники завели вторую машину, на которой под управлением несовершеннолетнего также совершили поездку. Вернувшись примерно через час, они сожгли ранее угнанный отечественный автомобиль, причинив ущерб владельцу транспорта на сумму более 400 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором. Уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1746863>

